

6A何曉悅

怎樣改善學校的環境？

為了讓同學們有更好的環境學習和玩耍，假如讓我改善學校，我會怎樣改善學校的環境呢？現在讓我從外形、教學設備和特別室三方面說明。

首先，我會從學校的外形改善。現今學校的牆面顏色單調，沒有學校應有的活力和精神。所以應在刷一次牆面，而且每一層的顏色不同，可以刷得像彩虹一樣。還可以讓藝術尖子在學校外牆畫畫，這樣既可以令家長看到他們子女的學習成果，又可以讓學校外觀更鮮艷，更有活力。而且可以在圍欄周圍植上攀附植物，例如牽牛花，藤蔓等。這樣既可以美化校園，又可以使空氣更清新。

6A何曉悅

怎樣改善學校的環境？

其次，我會從學校設施上改善。學生在夏天時常會感到悶熱，而他們冬天時也會感到寒冷。在每一個教室分別安裝一部空調和暖氣設施，令學生可以在十五度以下開暖氣，在二十三度以上開空調，令學生可在更舒適的環境上課。在上學前，學生時常因為遲了起床或太早出門而來不及吃早餐，而這就令學生上課時可能會沒有精神，沒法專心上課。學生們也可能因為出門太趕急而忘記帶水瓶。一個小食亭和一部飲品自動販賣機可以在小息時為學生開放。小息亭會賣一些健康的零食，例如三文治、水果等。而自動販賣機就賣低糖檸檬茶、維他奶等更低糖更健康的飲品，令學生有一個既舒適，又能吃飽的地方玩耍和學習。

6A何曉悅

怎樣改善學校的環境？

最後，我會從特別室方面改善。學生的時間，大多花在在溫習、上課和休息上，平時經常沒有時間運動或靜下心來，所以我建議把自然教育廊改造成溫室，將科學室改造成健身室。如果自然教育廊改成溫室，可以在溫室種上一些蔬果讓學生在小息時到溫室澆水和施肥，令學生明白到「一分耕耘，一分收穫」，也可令學生體會到古代農民的辛苦，更珍惜食物。而健身室，讓學生可以在空餘時間到那裏運動一會，裏面有跑步機、可以發電的單車機、一至兩公斤的小啞鈴.....我希望這一切可以令學生強身健體，不會病倒。

現今的科技發展一日千里，我的想法也並非異想天開。我希望我的設計有朝一日能被其中一所學校採用，也希望所有學生有一個舒適的環境學習和玩耍，為自己的未來打好基礎。